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Про присудження премії 
імені Віталія Смоляка

Відповідно до Положення про премію імені Віталія Смоляка, 
затвердженого розпорядженням обласної державної адміністрації та 
обласної ради від 18.04.2011 року № 241/234-р “Про премію імені 
Віталія Смоляка” (зі змінами), на виконання п. 8.10 підпрограми 8. 
“Комунікаційно-суспільна діяльність” Регіональної цільової програми 
“Культура Івано-Франківщини на 2016-2020 роки”, затвердженої рішенням 
обласної ради від 16.10.2015 року № 1828-39/2015 (зі змінами), з метою 
розвитку та підтримки професійного і аматорського театрального 
мистецтва на Прикарпатті, підвищення виконавського рівня театральних 
колективів, вдосконалення акторської та режисерської майстерності, 
популяризації кращих зразків творів театрального мистецтва:

1. Затвердити рішення комісії з премії імені Віталія Смоляка 
(додається).

2. Особам, удостоєним премії імені Віталія Смоляка, присвоїти 
звання “Лауреат премії імені Віталія Смоляка” та виплатити грошову 
винагороду в розмірі 9 350 (дев’ять тисяч триста п’ятдесят) гривень 
кожна.

3. Департаменту фінансів обласної державної адміністрації 
(І. Мацькевич) профінансувати управління культури, національностей та 
релігій обласної державної адміністрації (В. Федорак) на суму 50 000,00 
(п’ятдесят тисяч) гривень за рахунок коштів, передбачених в обласному 
бюджеті на проведення культурно-мистецьких заходів у 2019 році.

4. Управлінню культури, національностей та релігій обласної 
державної адміністрації (В. Федорак) профінансувати театр фольклору, 
народних свят і видовищ (У. Трощук-Шкромида) на суму. 50 000,00 
(п’ятдесят тисяч) гривень згідно з кошторисом (додається).

5. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця-
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управління культури, національностей та релігій обласної державної 
адміністрації (В. Федорак).

6. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 
голови обласної державної адміністрації І. Пасічняка та першого 
заступника голови обласної ради В. Гладія.

П ерш ий заступник голови

О лег Гончарук

ацг
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Рішення  
•  • • •  • • •  •  •комісії з премії імені В італія Смоляка

18.03.2019 року м. Івано-Ф ранківськ

На підставі протоколу засідання комісії з премії імені Віталія 
Смоляка від № 2 від 18.03.2019 року, відповідно до розпорядження 
обласної державної адміністрації та обласної ради від 18. 04. 2011 року 
№ 241/234-р “Про премію імені Віталія Смоляка” (зі змінами) присудити 
премію імені Віталія Смоляка:

в категорії “професійне театральне мистецтво”

в номінації “театральна вистава”

мюзиклу Івано-Франківського академічного обласного 
українського музично-драматичного театру імені Івана Франка “Гуцулка 
Ксеня”, режисер Ростислав Держипільський, музика і лібрето Ярослава 
Барнича;

в номінації “режисерська робота”

Гнатковському Олексію Івановичу, артисту вищої категорії Івано- 
Франківського академічного обласного українського музично- 
драматичного театру імені Івана Франка, заслуженому артисту України -  
режисеру-постановнику драми “На Західному фронті без перемін” за 
однойменним романом Еріха Марії Ремарка; '

в номінації “акторська робота”

Бабинській Ганні Василівні, провідному майстру сцени Івано- 
Франківського академічного обласного українського музично- 
драматичного театру імені Івана Франка, заслуженій артистці України -  за 
роль Катерини Андріївни у трагікомедії “Чи падає влітку сніг” за 
мотивами п ’єси Петра Гладиліна “Вийшов Янгол з туману”, режисер- 
постановник Андрій Кирильчук;



Кушніренко Дар’ї Володимирівні, художнику-постановнику Івано- 
Франківського академічного обласного театру ляльок імені Марійки 
Підгірянки -  за сценографію до вистави Івано-Франківського академічного 
обласного театру ляльок імені Марійки Підгірянки “Дорога до Вифлеєму” 
за п’єсою Сергія Ковальова, режисер-постановник Ольга Гнатюк;

в категорії “народні аматорські драматичні колективи”

виставі “Янгол у пітьмі (сповідь втраченого дитинства)” дитячої 
театральної школи “ЖИВБУВПЕС” (м. Івано-Франківськ) за однойменною 
п’єсою Таїсії Лютої, режисери-постановники Ігор Захарчук та Олексій 
Лейбюк.

в номінації “театральна вистава”

Співголова комісії


